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РУБРИКААКТУАЛЬНІ ПОДІЇ INCURE

INCURE на нараді високого 
рівня Організації Об'єднаних 
Націй з проблеми туберкульозу
Першу нараду Організації Об'єднаних Націй високого 
рівня з туберкульозу було проведено в Нью-Йорку 26 ве-
ресня 2018 року в рамках Генеральної Асамблеї, оскільки 
визнано необхідним прийняти термінові заходи на най-
вищому політичному рівні для досягнення глобальних 
цілей щодо подолання туберкульозу на світовому рівні.

Боротьба з туберкульозом (ТБ) катастрофічно недо-
фінансована, і цей дефіцит становить близько 13 млрд. 
доларів США в рік, сказала заступник Генерального се-
кретаря Аміна Мохаммед на першій в історії Нараді по 
боротьбі з туберкульозом на високому рівні.

Держави-члени ООН підписали політичну деклара-
цію, в якій підтверджується глобальне зобов'язання по-
класти край до 2030 року епідемії, яка забирає 1,4 міль-
йона життів і щороку заражає 10 мільйонів чоловік.

Віце-президент INCURE Тетяна Спринсян, разом зі 
спеціалістом ВООЗ з адвокації проблем хворих на ту-
беркульоз Евелін Кібучі та президентом The Union, док-
тором Джеремією Чакая, підняли проблему пацієнтів з 
важкою формою туберкульозу і освітила ключові ідеї 
INCURE делегатам з Румунії, Кенії, Південної Африки, Ні-
герії та Замбії та спеціалістам ВООЗ. Всі делегати висло-
вили згоду з ідеями щодо тяжкохворих туберкульозом і 
будуть підтримувати майбутню співпрацю в цій галузі.

49 Світова конференція 
THE UNION по здоров'ю легень
Найважливіша конференція з туберкульозу була проведена 
24-27 жовтня 2018 року в Гаазі, Нідерланди.

У цьому році на конференції були присутні більше 
4000   делегатів і близько 100 журналістів. На початку 
тижня конференція вітала Global TB Caucus і делегатів 
міністерств з більш ніж 20 країн. 904 презентації, 524 
постери і  308 сесій були проведені протягом чотирьох 
днів. Це все робить цьогорічну конференцію найбільшим 
Union в історії.

Команда INCURE взяла участь у виставці з власним 
стендом з метою звернення уваги суспільства на тяж-
кохворих туберкульозом, які залишаються поза увагою – 
пацієнти з туберкульозним менінгітом, міліарним тубер-
кульозом, туберкульозним сепсисом, а також пацієнти з 
важкими супутніми патологіями. Було проведено зустрічі 
з більш ніж 300 делегатами з 22 країн серед яких були 
національні керівники програм боротьби з туберкульо-
зом, міністри, лікарі, волонтери, медсестри і члени орані-
зацій по боротьбі з ВІЛ+/ТБ.
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